Stadt Mindelheim



Niederschrift über die 1. öffentliche Sitzung des Ferienausschusses am Montag, den 15.02.2021 18:30 – 20:55 Uhr im FORUM

Tagesordnung:

Öffentliche Sitzung:

- 1. Erneute Beschlussfassung der Verordnung über die Reinhaltung und Reinigung der öffentlichen Straßen und die Sicherung der Gehbahnen im Winter (Reinigungs- und Sicherungsverordnung)
- 2. Fällung von zwei Fichten am Tennisplatz in Mindelheim
- Vollzug des Baugesetzbuches (BauGB);
 8. Teiländerung des Flächennutzungsplanes der Stadt Mindelheim für den Bereich des Bebauungsplanes Nr. 532 B (Parallelverfahren);
 Aufstellung des Bebauungsplanes Nr. 532 B "Trettachstraße, Im Eichet, Hochvogelstraße" (2. Änderung des Bebauungsplanes Nr. 532 und 2. Teiländerung des Bebauungsplanes Nr. 500);
 Abwägung und Feststellungs- bzw. Satzungsbeschluss
- 4. Vollzug des Baugesetzbuches (BauGB);
 Aufstellung des Bebauungsplans Nr. 303 für den Bereich "Memminger Straße südlich, Mindel westlich";
 Änderung des Aufstellungsbeschlusses vom 17.02.2020
- 5. Neuerlass der Satzung über die Benutzung der Friedhöfe und der Bestattungseinrichtungen der Stadt Mindelheim (Friedhofssatzung)
- 6. Neuerlass der Gebührensatzung zur Satzung über die Benutzung der Friedhöfe und der Bestattungseinrichtungen der Stadt Mindelheim
- 7. Feststellung der Jahresrechnung 2019 für die Stadt und der von der Stadt verwalteten örtlichen Stiftungen

- 8. Entlastung für die Jahresrechnung 2019 der Stadt und der von der Stadt verwalteten örtlichen Stiftungen
- 9. Video-(Live-)Übertragung der öffentlichen Sitzungen des Stadtrats und seiner Ausschüsse Antrag der GRÜNEN

1. Erneute Beschlussfassung der Verordnung über die Reinhaltung und Reinigung der öffentlichen Straßen und die Sicherung der Gehbahnen im Winter (Reinigungs- und Sicherungsverordnung)

Beschluss:

Der Ferienausschuss beschließt die Verordnung über die Reinhaltung und Reinigung der öffentlichen Straßen und die Sicherung der Gehbahnen im Winter (Reinigungs- und Sicherungsverordnung) erneut mit dem Wortlaut der geänderten Zitierung.

Abstimmungsergebnis:

Ja: 10 **Nein:** 0

2. Fällung von zwei Fichten am Tennisplatz in Mindelheim

Beschluss:

Der Ferienausschuss ist mit der Fällung der beiden Fichten einverstanden.

Abstimmungsergebnis:

Ja: 9 **Nein:** 1

3. Vollzug des Baugesetzbuches (BauGB);

8. Teiländerung des Flächennutzungsplanes der Stadt Mindelheim für den Bereich des Bebauungsplanes Nr. 532 B (Parallelverfahren); Aufstellung des Bebauungsplanes Nr. 532 B "Trettachstraße, Im Eichet, Hochvogelstraße" (2. Änderung des Bebauungsplanes Nr. 532 und 2. Teiländerung des Bebauungsplanes Nr. 500); Abwägung und Feststellungs- bzw. Satzungsbeschluss

Beschluss:

Abwägung:

Die Stellungnahmen der Öffentlichkeit nach § 3 Abs. 2 BauGB sowie die Stellungnahmen der Behörden und sonstigen Träger öffentlicher Belange nach § 4 Abs. 2 BauGB werden gehört und abgewogen. Den Abwägungs- und Beschlussempfehlungen zu den Stellungnahmen wird ohne Änderungen zugestimmt. Die Abwägungstabelle ist Bestandteil des Beschlusses.

Abstimmungsergebnis:

Ja: 10 **Nein:** 0

Beschluss:

Feststellungsbeschluss:

Die 8. Teiländerung des Flächennutzungsplanes der Stadt Mindelheim für den Bereich des Bebauungsplanes Nr. 532 B (Sondergebiet Baumarkt) mit Planzeichnung und Begründung

jeweils in der Fassung vom 15.02.2021 wird unter Berücksichtigung des Abwägungsergebnisses festgestellt.

Die Verwaltung wird beauftragt, die Flächennutzungsplanänderung gemäß § 6 Abs. 1 BauGB der höheren Verwaltungsbehörde zur Genehmigung vorzulegen und nach der Genehmigung die Erteilung der Genehmigung gemäß § 6 Abs. 5 Satz 1 BauGB ortsüblich bekannt zu machen.

Abstimmungsergebnis:

Ja: 10 **Nein:** 0

Beschluss:

Satzungsbeschluss:

Der Bebauungsplan mit Grünordnung Nr. 532 B "Trettachstraße, Im Eichet, Hochvogelstraße" mit Planzeichnung und Begründung jeweils in der Fassung vom 15.02.2021 wird gemäß § 10 Abs. 1 BauGB als Satzung beschlossen.

Die Verwaltung wird beauftragt, den Satzungsbeschluss gemäß § 10 Abs. 3 Satz 1 BauGB ortsüblich bekannt zu machen.

Abstimmungsergebnis:

Ja: 10 **Nein:** 0

4. Vollzug des Baugesetzbuches (BauGB);
Aufstellung des Bebauungsplans Nr. 303 für den Bereich

"Memminger Straße südlich, Mindel westlich";

Änderung des Aufstellungsbeschlusses vom 17.02.2020

Beschluss:

Der Aufstellungsbeschluss vom 17.02.2020 wird dahingehend korrigiert, dass der vorhabenbezogene Bebauungsplan Nr. 303 "Memminger Straße südlich, Mindel westlich" für die Ausstellungshalle folgende maximalen Höhenmaße festsetzt:

Wandhöhe: 9,80 m Firsthöhe: 18,50 m

Abstimmungsergebnis:

Ja: 9 **Nein:** 1

5. Neuerlass der Satzung über die Benutzung der Friedhöfe und der Bestattungseinrichtungen der Stadt Mindelheim (Friedhofssatzung)

Beschluss:

Der Ferienausschuss erlässt die, diesem Beschluss als Anlage beigefügte "Satzung über die Benutzung der Friedhöfe und der Bestattungseinrichtungen der Stadt Mindelheim" (Friedhofssatzung – FS) als Satzung. Die Satzung tritt mit Wirkung ab 01.04.2021 in Kraft. Der Satzungsentwurf, der der Sitzungsniederschrift als Anlage beigefügt wird, ist Bestandteil dieses Beschlusses.

Abstimmungsergebnis:

Ja: 10 **Nein:** 0

6. Neuerlass der Gebührensatzung zur Satzung über die Benutzung der Friedhöfe und der Bestattungseinrichtungen der Stadt Mindelheim

Beschluss:

Der Ferienausschuss erlässt die, diesem Beschluss als Anlage beigefügte "Gebührensatzung zur Satzung über die Benutzung der Friedhöfe und der Bestattungseinrichtungen der Stadt Mindelheim" als Satzung. Die Satzung tritt mit Wirkung ab 01.04.2021 in Kraft.

Der Satzungsentwurf, der der Sitzungsniederschrift als Anlage beigefügt wird, ist Bestandteil dieses Beschlusses.

Abstimmungsergebnis:

Ja: 10 **Nein:** 0

7. Feststellung der Jahresrechnung 2019 für die Stadt und der von der Stadt verwalteten örtlichen Stiftungen

Beschluss:

Nach Durchführung der örtlichen Rechnungsprüfung für das Haushaltsjahr 2019 wird die Jahresrechnung der Stadt und der von der Stadt verwalteten örtlichen Stiftungen mit den dieser Niederschrift beigefügten Abschlussergebnissen gemäß Art. 102 Abs. 3 GO festgestellt.

Abstimmungsergebnis:

Ja: 10 **Nein:** 0

8. Entlastung für die Jahresrechnung 2019 der Stadt und der von der Stadt verwalteten örtlichen Stiftungen

Beschluss:

Für die Jahresrechnung 2019 der Stadt und der von der Stadt verwalteten örtlichen Stiftungen wird die Entlastung gemäß Art. 102 Abs. 3 GO erteilt.

Abstimmungsergebnis:

Ja: 9 Nein: 0 Bemerkung:

Bürgermeister Dr. Winter stimmt hier gem. Art. 49 Abs. 1 GO nicht mit ab.

9. Video-(Live-)Übertragung der öffentlichen Sitzungen des Stadtrats und seiner Ausschüsse - Antrag der GRÜNEN

Beschluss:

Die Stadt Mindelheim streamt die öffentlichen Sitzungen des Stadtrats und seiner Ausschüsse live über die Homepage der Stadt im Internet.

Abstimmungsergebnis:

Ja: 1 **Nein:** 9